



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

Об обращении Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "К Председателю Правительства Российской Федерации М.М. Касьянову о необходимости сохранения в федеральной собственности пакета акций открытого акционерного общества "Гипровостокнефть"

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации **постановляет:**

1. Принять обращение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "К Председателю Правительства Российской Федерации М.М.Касьянову о необходимости сохранения в федеральной собственности пакета акций открытого акционерного общества "Гипровостокнефть".
2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Председателю Правительства Российской Федерации М.М.Касьянову.
3. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение в "Парламентскую газету" для официального опубликования.
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной
Федерального Собрания
Российской Федерации

Москва
26 июня 2002 года
№ 2918-III ГД

Г.Н.Селезнев



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ОБРАЩЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**К Председателю Правительства Российской Федерации
М.М. Касьянову о необходимости сохранения в федеральной
собственности пакета акций открытого акционерного общества
"Гипровостокнефть"**

Уважаемый Михаил Михайлович!

В 2002 году Правительство Российской Федерации запланировало осуществить приватизацию находящегося в федеральной собственности пакета акций открытого акционерного общества "Гипровостокнефть" в размере 22,09 процента от уставного капитала.

Открытое акционерное общество "Гипровостокнефть" является одним из ведущих научных и проектных центров нефтяной промышленности, которым разрабатывались и внедрялись такие важные проекты, как Каспийская трубопроводная система, "Сахалин-2", "Зайкинское нефтеперерабатывающее производство", обеспечивающие энергетическую безопасность России. Заказчиками продукции акционерного общества являются крупнейшие российские нефтяные компании - "ЮКОС", "ЛУКОЙЛ", Тюменская нефтяная компания, "Сургутнефтегаз", "Роснефть".

Акционерное общество имеет устойчивое финансовое положение, является стабильным источником поступления значительных средств в федеральный бюджет.

В случае продажи находящегося в федеральной собственности указанного пакета акций контрольный пакет акций этого акционерного общества может перейти к одной из нефтяных компаний, вследствие чего деятельность акционерного общества может быть направлена только на

обслуживание интересов определенной компании, что может нанести существенный ущерб развитию нефтяной и нефтеперерабатывающей промышленности России в целом.

В этой связи Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации считает необходимым сохранить государственное влияние на открытое акционерное общество "Гипровостокнефть" как научную и проектную организацию, способную решать важнейшие государственные задачи в области добычи и переработки нефти и осуществляющую деятельность в интересах развития нефтяной и нефтеперерабатывающей промышленности России, и обращается к Вам, уважаемый Михаил Михайлович, с просьбой вернуться к рассмотрению вопроса о целесообразности приватизации находящегося в федеральной собственности пакета акций этого акционерного общества.

Москва

26 июня 2002 года